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СЕКЦІЯ 1. СВІТОВЕ ГОСПОДАРСТВО 
І МІЖНАРОДНІ ЕКОНОМІЧНІ ВІДНОСИНИ 

Дик'ань К. Н. 
доцент кафедрьі менеджменте и администрирования 

Украинский государственньш университет железнодорожного транспорта Украйна 
г. Харьков, Украйна 

НЕОБХОДИМОСТЬ ІІОСТОЯННОГО РАЗВИТИЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЙ БАЗЬІ 
УКРАИНЬІ В ОБПАСТИ ВНЕШНЕЗКОНОМИЧЕСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ 

Законодательная база государства ежегодно редактируется правительством в силу 
различньїх обстоятельств. Поправки к законам, а так же цринягие новьіх обьічное явление 
;шя динамично развивающвйся страньї. 

Внешнезкономическая деятвльиость является составной частью национальной 
зкономической нолитаки, позтому подлежит регулированию. 

Внешнезкономическая деятельносіь (далее ВЗД) Украиньї нредсгавляет собой 
сложную систему рьіночньїх отношепий. гребующих постоянньїй контроль и обьективную 
оценку происходящим собьігиям. ВЗД с одной страньї предполагает под собой нскую 
зависимость от ВЗД других, позтому чсм тоньше прописаньї все тонкости и всевозможньїе 
«нодводньїе» камни в законах, тем легче субьектам зкономики лавировать в сложньїх 
воиросах глобального зкономическою хозяйства. 

Закон Украиньї о ВЗД бьіл приняг Верховной Радой 16 анреля 1991 года ІІод текстом 
'Закопа стоиг нодпись 1 Іредседателя Верховной Радьі Украиньї Л.М. Кравчука. Должности 
Президента Украиньї тогда еще не бьіло. Первоначальньїй текст Закона бьіло 
опубликовано. в частности, в «Ведомостях Верховной Радьі Украиньї», 1991, № 29. 

В Закон Украиньї «О внешнезкономической деяіельности» неоднократно вносились 
изменения законами Украиньї и постаномениями Верховной І'адьі Украиньї, декретами 
Кабинета Министров Украиньї. 

Система регулирования внешнезкономической деятельности Украиньї за годьі 
становлення претерпела определенньїх зволюиионньїх изменений, обусловленньїх 
развитием ЖОІІОМИКИ страньї в целом. 

На сегодня главньїми целями государсгвенного регулирования внешнезкономической 
деятельности в У крайнє являются: 

зашита жономических ингересов Украиньї и ингересов суіЗ'ьокіов 
внеп 11 іезконо м ической деятельности; 

-обеспечение сбалансированности зкономики и равновесия внутреннего рі.шка сіраньї; 
- стимулирование нрогрессивньїх сірукіуриьіх изменений в зкономике; 
- создание наиболее благоприятньїх условий для вовлечения национальной зкономики 

в систему мирового разделения труда; 
- поощрение конкурендии и ликвидация монополизма в сфере внешнезкономической 

деяіельности 
- приближение к рьіночньїм структурам развиїьіх зар><бежньіх стран. 
Ни одна сі рана в мире не в состоянии самсх;тоятельно развивать собственньїе 

производственньїе процесом, обеспечип. зкономический рост без зффективного 
использования ііреимупіесп) международного разделения труда и совокунного 
международного научно-технического потенциала. Особенно зто актуально в современньїх 
условиях, когда нреобладают нроцессьі международной зкономической интеграции, 
транснационализации, международного разделения труда, глобализации мирового 
хозяйства. Позтому постоянньїй контроль над внешнезкономической деятельностью 
необходим для развития Украиньї и мирового хозяйства в целом. 
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Формуючи фінансову стратегію підприємства потрібно пройти основні етапи: ^ 
- Виділення стратегічних фінансових цілей і задач на основі проведення фінансо?" 

аналізу та співетавлення їх з цілями підприємства в цілому; д 
- формування фінансової структури підприємства, що визначатиме тим. дже?6 

(фінансування, обсяг фінансових ресурсів та вартість їх використання; ,1> 
- аналіз українських та європейських нормативно правових актів, що дозво-' 

зменшити витрати у правовому полі; > 
- дослідження зовнішнього середовища щодо інвестиційного процесу І МОЖЯ1*' 

напрямків інвестування та потенційних інвесторів внутрідержавних так і європейських- ,,-0 
формування фінансової стратегії беручи до уваги всі чинники та стря1 

підприємства. Л 
Відповідно до обраної фінансової стратегії визначається фінансова полі' ^і'1 

підприємства як форма реалізації загальної економічної стратегії підприємства ^^ 
окремих сторін його фінансової діяльності. Формуючи фінансову політику погр1 у1 

ефективно прорахувати власні і залучені фінансові ресурси та напрями розвитку фінам1-''' 
діяльності підприємства. ^ / 

ІІри розробці фінансової стратегії підприємства, в якій розширяється її структур' 0т 
рахунок введення стратегії узгодження фінансових цілей та якості управління фінанС 
діяльністю підприємства, потрібно деталізувати її функції за кожною визнач?, | 
складовою. що дозволить розширити елементи механізму розробки фінансової стратег1 

час її формування на підприємствах та вибору альтернативних варіантів фінаИ1' 
стратегії. 

Отже умовах самостійності підприємства визначення тенденцій фінансового 
орієнтації у фінансових можливостях і перспективах, оцінки фінансового стану і^1 

суб'єктів господарювання, скорегована і деталізована з урахуванням єворопейо1'^,, 
напряму розвитку та несприятливих факторів продумана фінансова стратегія підприє*'^ 
забезпечить високі темпи його діяльності причому здійснить нейтралізацію '' 
фінансових загроз і його банкрутству в майбутньому. 
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ФІНАНСОВА СТРАТЕГІЯ ТА її ЗНАЧЕННЯ У РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВА 

У сучасних ринкових умовах господарської діяльності, коли відбуваються стрімкі 
зміни в економіці, посилюються відносини між Україною і Європейським Союзом 
головним чином грунтуючись на партнерстві і співробітництві постає питання ефективного 
фінансового управління сучасним українським підприємством в стратегічному напрямку. 

Питанням розробки та забезпечення реалізації фінансової стратегії на підприємствах 
присвячено чимало публікацій як в зарубіжних, так і у вітчизняних літературних джерелах. 
Теоретичні та методичні аспекти стратегічного фінансового управління суб'єктів 
господарювання досліджували такі вчені як: І. Ансофф. Г.А. Агужена, В.II. Алєксандрова, 
І.А. Бланк, В.Д. Базилевич. І.Т. Балабанов. Н. Горицкая, Л.В. Дикань, Ю.В. Лукіна, 
Л. Радова, Л.Н. Павлова, М. Портер, В. Савчукта інші. 

У більшості наукових праць учених питання фінансової стратегії підприємства 
розглянуто в контексті фінансового менеджменту і стратегічного управління або і носить 
загальний харакіер. Проте не приділено уваги механізму чіткої розробки фінансової 
стратегії підприємства, яка б комплексно враховувала різні характеристики та 
адаптовувалась до сучасних умов та особливостей економіки України. 

Так наприклад, Л. Н. Павлова у своєму дослідженні стверджує: «Внутрішній 
фінансовий менеджмент, включаючи внутрішню фінансову стратегію, відмінний від 
портфельної стратегії» 11 ]. Відзначимо, що фінансову стратегію автор, як і деякі інші вчені, 
включив до фінансового менеджменту. Тому з метою подальшого розгляду процесу 
формування фінансової стратегії підприємства потрібно уточнити поняття «фінансової 
стратегії». 

Бланк І. визначає фінансову стратегію як систему довгострокових цілей фінансової 
діяльності підприємства... і найбільш ефективних шляхів їх досягнення. Підпорядкованість 
фінансової стратегії загальній економічній стратегії враховується в процесі формування 
системи цілей, які не повинні суперечити одна одній та мають забезпечувати взаємозв'язок 
всіх видів економічних ресурсів за допомогою балансу доходів і витрат |2, с. 69]ю 

За твердженнями Дикань Л. В. Фінансова стратегія підприємства стратегія, що 
спрямована на управління його фінансовими ресурсами [3, с. 13]. 

Лукіна Ю. В. заявляє, що фінансова стратегія стратегія, метою якої є підвищення 
багатства власника підприємства |4]. 

На наш погляд «фінансова стратегія», довготерміновий фінансова програма 
фінансового розвитку діяльності підприємства для досягнення поставленої цілі. Вона 
окреслює основні шляхи руху суб'єкту господарювання для забезпечення основної мети. 

Виходячи з того, що економіка України на сьогодні знаходиться в кризовому стані, 
важливою умовою для підприємств, є насамперед розр<ібити ефективну його фінансову 
стратегію. Завчасно передбачивши результати прийняття рішень, тобто синтезувавши 
зв'язки минулої, сучасної та майбутньої діяльності суб'єкта господарювання, при цьому 
врахувавши специфічний характер фінансів. 

Функціональні стратегії підприємсіва формуються, як правило, за основними видами 
його діяльності в розрізі найважливіших функціональних підрозділів підприємства. До 
числа основних стратегій цього рівня відносяться: маркетингова, виробнича, фінансова, 
персоналу, інноваційна [5|. 
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<1>ормуючи фінансову стратегію підприємства погрібно пройти основні етани: 
Виділення стратегічних фінансових цілей і задач на основі проведення фінансового 

ту та співставлення їх з цілями підприємства в цілому; 
- формування фінансової структури підприємства, що визначатиме тип, джерела 

фінансування, обсяг фінансових ресурсів та вартість їх використання; 
- аналіз українських та європейських нормативно правових актів, що дозволить 

імі ншити витрати у правовому полі; 
- дослідження зовнішнього середовища щодо інвестиційного процесу і можливих 

напрямків інвестування та потенційних інвесторів внутрідержавних гак і європейських; 
формування фінансової стратегії беручи до уваги всі чинники та стратегії 

ні піриємства. 
Відповідно до обраної фінансової стратегії визначається фінансова політика 

ні піриємства як форма реалізації загальної економічної стратегії підприємства щодо 
окремих сторін його фінансової діяльності. Формуючи фінансову політику погрібно 
фоіа ивно прорахуват и власні і залучені фінансові ресурси та напрями розвитку фінансової 
пильності підприємства. 

При розробці фінансової стратегії підприємства, в якій розширяється її структура за 
рахунок введення стратегії узгодження фінансових цілей та якості управління фінансовою 
пильністю підприємства, потрібно деталізувати її функції за кожною визначеною 

і кладовою, що дозволить розширити елементи механізму розробки фінансової стратегії під 
час ії формування на підприємствах та вибору альтернативних варіантів фінансової 
стратегії. 

Отже умовах самостійності підприємства визначення тенденцій фінансового стану, 
орієнтації у фінансових можливостях і перспективах, оцінки фінансового стану інших 
суб'єктів господарювання, скорегована і деталізована з урахуванням єворопейського 
напряму розвитку та несприятливих факторів продумана фінансова стратегія підприємства 
шбезпечить високі темпи його діяльності причому здійснить нейтралізацію усіх 
фінансових загроз і його банкрутству в майбут ньому. 
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